
https://www.prevencion.chiapas.gob.mx/

PREMIO

La recepción de documentos se realizará en las oficinas del Centro Estatal de Prevención Social de la Violencia y Participación
Ciudadana ( Boulevard Dr. Belisario Domínguez #1713 (Planta Baja) y 16 Poniente Sur, Xamaipak) o mediante el correo electrónico
parlamentoinfantil26@gmail.com, asegurando la máxima transparencia y accesibilidad en el proceso de inscripción.

  A los seleccionados se les otorgará:
Tableta digital
Diploma de participación
Vivir la experiencia de ser diputado por un día.

ESCANEA EL QR PARA
CONOCER LOS DOCUMENTOS 
QUE DEBES DE ENVIAR. 
o visita nuestra página oficial:

PARLAMENTO 
INFANTIL ESTATAL

VOCES DE LA NIÑEZ
2026

INSCRIPCIONES 
20 DE FEBRERO AL 30 DE MARZO20 DE FEBRERO AL 30 DE MARZO
BASES Tener entre 9 a 12 años cumplidosTener entre 9 a 12 años cumplidos

Presentar un documento en formato digital (PDF) o impreso, con una extensión máxima de una cuartilla, en el cual desarrollen
un tema, propuestas de acuerdo o posicionamientos sobre asuntos relacionados con la niñez y su desarrollo integral.
Presentar un documento en formato digital (PDF) o impreso, con una extensión máxima de una cuartilla, en el cual desarrollen
un tema, propuestas de acuerdo o posicionamientos sobre asuntos relacionados con la niñez y su desarrollo integral.

Haber nacido y residir en ChiapasHaber nacido y residir en Chiapas

LA PROPUESTA DEBERÁ CUMPLIR LOS SIGUIENTES REQUISITOS DE PRESENTACIÓN:

- Tipo de letra: Arial, tamaño 12.        - Interlineado: 1.5.          - Márgenes: 3.5 cm.- Tipo de letra: Arial, tamaño 12.        - Interlineado: 1.5.          - Márgenes: 3.5 cm.

TEMAS A DESARROLLAR
1. Mis derechos, mis emociones y mi bienestar.
2. Convivir en paz en la escuela y en casa.

3. Todas y todos somos importantes: inclusión y respeto

1. Mis derechos, mis emociones y mi bienestar.
2. Convivir en paz en la escuela y en casa.
3. Todas y todos somos importantes: inclusión y respeto

4. Cómo cuidarnos en la vida diaria.

5. Mi comunidad, el medio ambiente y el mundo digital.
6. Deporte, convivencia y cultura de paz (Mundial 2026).
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RECEPCIÓN DE DATOS
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